



World Goodwill

NYHETS BREV

Nr 2 2006

En tidskrift som visar Den goda viljans energi i världen.

Levande syntes - världstjänande

I det här numret av World Goodwills nyhetsbrev ska vi se närmare på hur den nya världstjänargruppen ger uttryck åt tjänandetanken idag. Vi tänker använda oss av material från världstjänarveckan i december 2005, (från konferenserna i London, New York och Genève) och vi tänker ta reda på hur den nya världstjänargruppen teoretiskt och praktiskt arbetar för en levande syntes i världen. Olika frågor ur artikeln Funderingar kring världstjänande (Nyhetsbrev nr 4 2005) tas upp igen, men vi granskar dem ur delvis nya synvinklar. Ämnet kan verka enkelt men det är en skenbar enkelhet. Tanken att en grupp människor kan länkas samman av ett gemensamt syfte är inte ny – men ett syfte med så enorm räckvidd som världstjänande är faktiskt nytt. Dessutom är världstjänandet lika sammansatt, organiskt och mångskiftande som världen själv. Och av samma skäl är världstjänarna också det. Men ändå finns det något subtilt, ogripbart, ja t.o.m. telepatiskt, som förenar dem och gör att de är en sammanhängande helhet. Världstjänargruppen är inte en organisation, utan något som behövs ännu mer i vår tid – en organism, ett levande väsen. Livet som så gåtfullt pulserar genom alla varelser pulserar också genom den nya gruppens nerver och blodådror. Så gruppen är inte statisk, utan utvecklas hela tiden som en reaktion på nya omständigheter – nya former av tjänande tänks ut och provas, och gamla former görs på nytt sätt och får nytt liv. Sålunda kan vi vänta oss, att vi varje gång som vi reflekterar över gruppens natur och roll, får se något nytt, och förstår mer varför grup-

pen är unik och vilken plats vi själva har i den. London, New York och Genève är samlingspunkterna för World Goodwill, men vi samarbetar också med grupper över hela världen, och många av dem firade också högtidsveckan. I Australien höll Sydney Goodwill ett möte under rubriken Andens gåvor, där man diskuterade givandets djupt esoteriska natur, som går långt bortom det ytliga utbytet av materiella gåvor. Mötet inleddes och avslutades med meditationen "Att göra den nya världstjänargruppen starkare". I Victoria, också Australien, höll *Peninsula Goodwill Unit of Service* två meditationer på samma tema. I Nigeria hölls två seminarier under högtidsveckan. Det ena ordnades av Nigerian Group for Goodwill och det andra av Eket Unit of Service. Rätt många av deltagarna ställde sig upp och informerade om sina egna kunskaper om och insikter i den nya världstjänargruppens arbete. I Kwazulu-Natal höll Sydafrikas *Goodwill Association* ett möte med två föredrag och en meditation. I Aten kom mer än 110 personer till ett möte, där man kunde lyssna till ett föredrag, se en videofilm om hur jordens framtid kan tänkas se ut och slutligen även få meditera i grupp. I Denver, USA, gjordes en poster med information om högtidsveckan. Den skickades ut till alla på gruppens mailinglista. Man hade samtal om betydelsen av veckan och möjligheterna att delta på de regelbundna månatliga meditationerna. Vi är säkra på att andra grupper också har ordnat aktiviteter under veckan och det skulle vara trevligt om fler rapporterar om sin verksamhet.

I detta nummer

FUNDERINGAR OM SYNTES I TJÄNANDET

DEN NYA VÄRLDSTJÄNARGRUPPENS MANTRA

ÖVERGÅNGSAKTIVITETER

VÄRLDSBÖNDAGEN 2006

www.worldgoodwill.org

Redaktör:
DOMINIC DIBBLE

Funderingar om syntes i tjänandet

Här följer en kort rapport från seminariet i Genève. Ämnet var den nya världstjänargruppen och olika sätt att stödja den och aktivt arbeta för den på olika verksamhetsområden.

Förmiddagspasset var koncentrerat på olika sätt att tjäna världen andligt. Man gav exempel från olika delar av världen. Tjänandeheter har bildats av våra medarbetare i

Italien, Nederländerna och Ryssland. En medhjälpare från Frankrike hade i sin meditation fått uppslaget att arbeta för att få in FN:s värderingar och kunskap om FN-systemet i de franska läroplanerna och sålunda bli något som kunde läras ut i franska högstadieskolor.

En videofilm "For the love of tomorrow" visades (© 1985 MRA Productions/FLTfilms; www.fltfilms.org.uk). Den berättar historien

om Irène Laure och om försoning som en nyskapande metod att bygga fred. Irène Laure, som var med i motståndsrörelsen under andra världskriget, hatade tidigare tyskarna. Men första gången hon besökte Caux bad hon om förlåtelse för sitt hat, och därefter har hon jobbat oförtrutet för att Tyskland och Frankrike ska försonas.

Detta var en första illustration av en elementär metod, som *Initiatives of Change* (www.iofc.org) använder sig av. Det är detta som är den speciella Caux-metoden. Metoden kräver att man för att lösa konflikter involverar helande av sår och byggande av nya relationer längs ett brett spektrum. När man tillstått sitt hat följer en förståelse av den moraliska och andliga

Materialet nedan är en bearbetning av de många föredrag som hölls i New York och London. För att få det mera överskådligt har vi grupperat det och valt ut några av de ämnen som togs upp. Individuella reflektioner inleds med >>>>

Övriga kommentarer kommer från Lucis Trusts personal och nära medarbetare.

Den nya världstjänargruppen: några definitioner



Medlemmarna i den nya världstjänargruppen bestäms av deras känsla av att vår jord befinner sig i ett mycket pressat läge. Tänk bara på hur illa det är ställt med naturen, vars ekosystem är en så pulserande och livfull demonstration av levande syntes. Medlemmar av den nya gruppen världstjänare bestäms av deras engagemang i globaliseringen, men en rättvis och mänsklig globalisering; av deras strävan efter att finna lösningar på konflikter som ger s.k. *win-win*-lösningar; av deras förmåga och kompetens att se det gudomliga i alla oberoende av yttre skillnader; av deras kärlek till mänskligheten som kollektiv enhet, inte bara av kärleken till familj och vänner.



De sanna tjänarna av världen karakteriseras av bra relationer. De kan vara ledare eller specialister inom något speciellt område eller också kan de leva stilla liv helt bakom kulisserna, men det som de har gemensamt är att deras verksamhet stimuleras av den goda viljans energi. Denna ger dem en kollektiv förmåga att "elda och egga världen med den nya tanken på en anda av goda relationer." Elden är den huvudsakliga psykologiska förändringskraften. Elden i hjärtat och sinnet förvandlar en människa till ett andligt strålande väsen, vars mest framträdande egenskap är det spontana utflödet från ett kärleksfullt hjärta och ett skarpsinnigt intellekt.

dimensionen, som man för vidare till statsmannakonsten. Den dimensionen ska förmå dem som jobbar med utrikespolitiken att ta vara på resurser och erfarenheter från personer eller grupper som är andligt motiverade i sitt sökande efter lösningar.

På eftermiddagen hade man bjudit in gäster som presenterade olika områden, där man kan tjäna, t.ex. inom psykologin (Astrid Stuckelberger), affärlivet (Danièle Rousseau), fredsbygge (Danielle Maillefer med *Initiatives of Change*) och andlig konvergens (*Geneva Spiritual Appeal* www.geneve.ch/appelgeneve/ och William McComish).



Den nya gruppen är faktiskt prototypen för den nya mänskligheten. Genom sitt arbete framkallar den ovillkorligen samarbete från allt fler människor över hela jorden och suger upp dem i sina egna led. Till slut kommer en betydande del av mänskligheten att vara engagerad i denna grupps arbete med att sprida energi och att tjäna. Med andra ord blir hela mänskligheten gradvis den nya gruppen och på väg att fullborda sin bestämmelse som jordens ljusbärare och tjänare.

Den nya världstjänargruppen: några funderingar om dess roll i världen



In i det bråk mellan stridande ideologier och politiska föresatser som utmärker dagens nära nog kaotiska tillstånd, kommer det beredvilliga deltagandet från den nya världstjänargruppen. Dess medlemmar hjälper till att bereda vägen för nästa tillväxtstadium i det mänskliga medvetandet. Genom sina spontana handlingar och sitt tjänande hjälper de till att sensibilisera och väcka upp människohjärtat. Det är det kärleksfulla hjärtat som måste tillåtas leda mänskligheten genom kaoset, och som ska vara en balanserande kraft mot hat, splittring och söndring, som är veritabla mänskliga gissel. Detta är deras huvudsakliga skäl för att vara i världen just nu i denna övergång till den nya tidsåldern. Det är en tid då de materiella krafterna fortfarande är mycket starka och aktiva, så den nya gruppen behövs för att uttolka de nya attityderna och värderingarna och de nya aktiviteter som till slut måste styra människor i den nya tidsåldern. De måste också åstadkomma den slutliga syntesen och sammanslagningen av den goda viljans människor till en koherent grupp eller enhet, så att denna utspridda grupp världstjänare kommer att förstå sin grundväsentliga enhet – en enhet som

man i själva verket finner på själens nivå.



Under övergångstiden mellan två tidsåldrar, såsom den nuvarande, har den nya världstjänargruppen och speciellt de som åtminstone har en anings medvetet sinne för vår tids andliga implikationer, en särskild roll att spela. Belastningen från energier i konflikt med varandra när man går från en gammal tidsålder till nästa lägger en enorm press på människans fysiska, känslomässiga och mentala tillstånd. I en bemärkelse är detta en träningsperiod när vi bygger upp våra andliga muskler så att de kan klara av kraven från den förestående tidsåldern. Tibetanen har sagt, att under en sådan period, fyller världstjänargruppen ett stort behov. "Deras arbete måste huvudsakligen bestå av att upprätthålla en så intim kontakt med mänsklighetens själ /.../ genom sin egen organiserade själsaktivitet, att det alltid finns de som kan "arbeta under pauserna" och på så sätt se till att planen utvecklas, och att visionen blir uppenbar för dem som ännu inte kan beträda den höga och hemliga platsen. Som jag många gånger har sagt, måste de lära sig att arbeta subjektivt, och detta måste de göra för att under denna aktivitetscykel och dess yttre uttryck kunna bevara den förmåga att dra sig tillbaka till centrum som finns latent hos alla. För att tala symboliskt utgör de porten. Förmågor och talanger kan dö ut på grund av otillräcklig användning; förmågan till gudomligt tillbakadragande och förmågan att finna vad som har kallats "den gyllene väg som leder till den klara dammen och därifrån till Avskildhetens tempel" får inte gå förlorad. Detta är det viktigaste arbete som gruppen av världsmystiker utför, och de måste hålla vägen öppen och fri från hinder. I annat fall kan den vita magin tillfälligt dö ut och formnaturens själviska syften tillvälla sig otillbörlig kontroll."



Den medfödda och naturligt altruistiska tonen hos den nya världstjänargruppen finner ett praktiskt uttryck i medlemmarnas dagliga liv. De förankrar värderingar som visar sig i form av bra relationer och därigenom sår de ett förändringens frö. Dessa magnetiska punkter stimulerar till ömsesidigt erkännande av andra. På det sättet bjuds många in, direkt eller indirekt, att våga förändras på något sätt. Denna allomfattande approach skingrar tendensen till isolering och separation, och ett nytt sätt att få kontakt med och vara en del av en grupp blir möjligt. Så bildas och blomstrar gruppmedvetenheten. När allt fler personer fattar posto som praktiserande världsmedborgare skapas gradvis en ny och mer inneslutande världsåskådning.



Det sägs att den nya världstjänargruppens uppgift är att erkänna, att se och förstå vad mänskligheten har för behov. Och dessa behov är inte desamma som den konventionella världen menar – mat, vatten, pengar, hälsa. Kraven är snarare att ta emot och överföra upplysning från själsriket och inspiration från Hierarkin, att hålla upp visionen i ljuset för dem som följer med och slutligen att ta emot ljus och kraft och därefter använda bådadera, under inspiration av kärlek, för att bygga morgondagens nya värld.



Den här gruppen har en annan mycket intressant och berikande funktion. Den är mer esoterisk och mer svårfattlig, men den har en mycket djup betydelse. Det är uppgiften att fungera som förelöpare. I ett sådant fall fungerar gruppen (utan att den egentligen vet det) som förelöpare för världsläroren, som – det är vad man tror – kommer att återvända för att fortsätta med sitt arbete någon gång inom den närmaste framtiden. Gruppen håller på att bereda marken genom att sätta igång aktiviteter som höjer det mänskliga medvetandet och väcker upp hjärtcentret i så hög grad att vi kan synkronisera de nya mysterieläror som världsläroren kommer att lägga fram. Somliga kommer att se honom som Kristus, andra kommer att se honom som Messias, Maitreya, Bodhisattvan eller imamen Mahdi. Men hans lära kommer att gå bortom de traditionella lärosatserna och skrifterna och kommer att öppna människans medvetande för de verkliga, esoteriska mysterier, som har funnits i miljoner år.

Så själen, och alltså den nya världstjänargruppen, måste uttrycka intentionerna och viljan, men inte den extrema till vänster eller den extrema till höger. De måste uttrycka den goda viljan i mitten som står för det fina, goda och äkta hos helheten, vilket inkluderar det till vänster och det till höger. Det är från den mittenpositionen som de kan handla som föregångsgrupp – en grupp som visar på vägen framåt. Deras viktigaste funktion är att förorda användandet av den goda viljans energi som en aktiv ingrediens i att bygga bra relationer över hela jorden. Bra relationer utgör ett förspel till fred. En sådan fred kommer att föra med sig själens härlighet till världen och alstra det nya naturriket. Det är det som är deras viktigaste uppgift och det är därför vi firar och högtidlighåller dem idag.

Den nya världstjänargruppen: *en kommentar om gruppens sammansättning*



Skälet till att gruppen varken kan eller bör organisera

ras i en fysisk organisation är att den då måste ha en bestämd lokalisering, ett kontor, en chef, en styrelse och kapital etc. Ingen självutnämnd grupp kan någonsin tala eller uppträda som representant för denna världsomspännande grupp som är inriktad på att tjäna. Den nya världstjänargruppen länkas samman av en sinnets och hjärtats attityd. Den framträder som ett helt nytt koncept att bilda grupper på och hur grupper kommer att bildas i framtiden. Deras föreskrifter i livet kommer från den enda själen, som förenar dem alla. Och deras primära funktion är att uttrycka själskvaliteterna inneslutande kärleksfull förståelse och god vilja. Det är därför vi högtidlighåller dem idag – det är för att göra detta kärlekens band starkare.

Levande syntes: *den rationella och metodiska grunden*



Jag tror att uppfattningen att vi är ett, är liksom en antikropp, den är en del av immunsystemet. Om det kommer fram mer och mer i världen idag – detta sökande efter enhet, så är det därför att mänskligheten reagerar – reagerar mot detta hot, reagerar mot det faktum att vi är en utrotningshotad art och om det går utför med oss, så kommer vi förmodligen att också ta med oss en massa varelser av andra arter i fallet.

Låt mig nu gå vidare till det jag egentligen skulle prata om. Det är återförtrollningen av kosmos. Varför säger jag det, varför tror jag att denna återförtrollning av kosmos är viktig? Därför att enhet, helhet har funnits i tusentals år. Vad som inte fanns, vilket det västerländska samhället, och idag världssamfundet ber om – vare sig vi tycker om det eller inte – är trovärdighet, och trovärdighet tillhandahålls till största delen av vetenskapen. Folk kan vara troende och de kommer att finna att tillit och förtroende ersätter deras trosbekännelse, men samhället, som det är beskaffat idag – om det ska förändras måste ta enheten på allvar. Därför måste det ha trovärdiga, vetenskapliga bevis på enhet. Nu kan detta tyckas vara en besynnerlig sak att säga, men jag tror att det finns vetenskapliga bevis på enhet, en enhet med stort e. Jag tror att vi verkligen är del av ett enda stort system. Jag tror verkligen att vi är del av universum, och detta universum är förmodligen också del av ett ännu större system, där många universum kommer och går.

Jag tror att den grundläggande verkligheten är rummet, men inte som en abstraktion. Den grundläggande verkligheten är rummet som ett monumentalt, ursprungligt, grundläggande fält som bär på information liksom på energi: och – vi är en del av det. Vi är variationer av det. Vi är strukturer

som har lagts ovanpå detta fält, liksom allt annat liv också är det. Hela kosmos är det. Vi är delar av hologrammet, ett hologram av biosfären och genom hologrammet kan vi kommunicera. Vi kan läsa hologrammet. Det är tillgängligt om vi låter vårt sinne ta upp informationen, om vi låter vår hjärna operera i kvantuminformationens bearbetningstillstånd. Det betyder att vi slutar tro att vänstra hjärnhalvan, det manipulativa, långsamma, kalkylerande tillväggångssättet är den enda verkligheten. Det finns en djupare verklighet bakom den. Vi kan få tillgång till den genom att gå in djupare i oss själva. Traditionellt har folk gjort så. Ja, folk gör det idag också. Men de måste inte vara schamaner, de kan vara meditatörer. De kan vara religiösa som går in i andaktstillstånd. De kan vara konstnärer, de kan vara vetenskapsmän som går in i ett kreativt tillstånd, där informationen kommer till dem. Jag tror inte att informationen är unik för individen. Kreativiteten, informationen, kommer till oss utifrån, vi fungerar tillsammans, arbetar gemensamt.

Detta är alltså immunsystemet, en känsla av enhet. En känsla av enhet kan återvinnas. Den kan ges trovärdighet, genom att vi erkänner att den inte är en illusion, att den inte är uteslutande en insikt, en mystisk insikt, (det är den också, uppenbarligen) men den har en grund, och vetenskapen håller på att upptäcka den grunden. Vi vet nu ett sätt att förklara den som stämmer överens med den nya fysiken och den nya kosmologin, den nya biologin och den nya psykologin. Den är ett stort hopp för framtiden. Min uppgift är framför allt att försöka ge legitimitet åt den genom att skapa en världsåskådning som grundar sig på tanken på ett INFORMATIONSFÄLT som kan hjälpa människor att återvinna den enhet som de intuitivt vet finns inom dem.

Ervin Laszlo

Levande syntes: *två definitioner*



Levande syntes förstås bäst som en process av de många som är förenade i en enda enhet. Det är viktigt att påpeka att detta är något helt annat än en påtvingad enhet där allt blir detsamma. Ordet "levande" ger oss en ledtråd här. Organiska, levande system tenderar att vara rika i sin mångfald och fulla av till synes motstridiga element. Levande syntes låter förstå att de många delarna passar ihop på ett sådant sätt att de bevarar sin medvetenhet om individualitet och olikhet inom den överordnade känslan att vara del av en större helhet.

I sociala angelägenheter och i det mänskliga psyket beskriver levande syntes den uppvaknande känsligheten för helhet, ömsesidigt beroende, allmängiltighet. Jag vill inte antyda, som

vi ibland kan höra i new age-kretsar, att vi lever i en upplysningens tidsålder, eller att kärlek och ljus är vår tids dominerande energier. Det är säkert inte fallet. Men det som händer tycker jag är att det nu finns en klar dynamik i psyke och samhälle, där instinkten att splittra och identifiera sig med det separata, isolerade självet balanseras genom och i ett tillstånd av spänning med det nyligen frambrytande helhetsbegreppet. Det finns bevis för denna dynamik på alla erfarenhetsfält, på alla tankens, konstens och vetenskapens områden, och det är genom denna dynamik som en ny värld håller på att födas. Som art invigs vi i syntesens yoga när vi lär oss hur vi ska reagera på den växande känslan av allmängiltighet.



...definitionen på kärlek är här tjänande, världstjänande, liv för helheten. Det betyder också att ha en organisk syn på människosläktet som helhet. Att var och en av oss är en cell i mänsklighetens kropp och varje nation är ett organ i den.

David Lorimer.

Levande syntes: tecken på hur den kan förverkligas kreativt på jorden



I det globala samhälle, som växer fram, verkar det mer än klart att spänningen mellan levande syntes och nationell självcentrering ligger till grund för de internationella relationerna. Se bara på de frågor som är så centrala för ekonomi, politik och samhälle i alla länder: miljö, klimatförändring, världshandel, mänskliga rättigheter, minoriteternas rättigheter, relationerna mellan kvinnor och män. I alla dessa frågor förekommer ett omfattande samtal, som når ända in i köket och vardagsrummet i de flesta hem. Det är ett samtal som utspelas i nationell politik lika väl som i juridik och rättsvetenskap, affärslivet och ekonomin, i konsten o.s.v.

Vi lever i en tid då vi är beroende av varandra. Detta är inte längre fråga om ideologi eller tro eller en dröm. Det är ett faktum. Problemen vi står inför är i mångt och mycket problem gällande det ömsesidiga beroendet: den globala fattigdomen påverkar alla. Frågor om världshandeln är viktiga i den ekonomiska diskussionen i alla samhällen. Klimatförändringen är tema för ett överhettat meningsutbyte i nationella lagstiftande församlingar, ja till och med lokalt. Sådana ämnen återspeglar det faktum att agendan för de mänskliga ärendena bestäms av vår kollektiva reaktion på frågor om levande syntes – det är inte förvånande att reaktionen innefattar ett stort mått av motstånd mot dialog, multilaterala överenskommelser, närde-

mokrati i planeringen och byggande av konsensus. Spänningen mellan splittring och syntes är en logisk, och väntad, del av processen. Ändå är de enkla fysiska realiteterna av till exempel klimatförändringen, öknarnas utbredning, global terrorism och global kriminalitet sådana, att samhällena till slut inte har något annat att välja på än att anpassa sig till en värld av enhet i mångfald.

Jag tycker att denna nya världsprocess, om man talar esoterikens språk, medvetet fostrar vilja och syfte och gör att principerna för en levande syntes kan inkarnera. Vi måste komma ihåg att det är i processen, i diskussionerna och i de starka underhandlingarna mellan regeringar, det civila samhället, det kommunala styret och affärslivet som folk förändras och världen förändras. Det är genom djupa processer som denna som en civilisation som koncentrerar sig på det ömsesidiga beroendet föds.



FN:s milleniemål betraktas som miniminivån för det gemensamma globala bästa. Men dessutom har det förekommit uppmaningar från flera håll att man måste täcka behoven bortom de minimimål som FN:s medlemsstater satt upp. När man går utöver milleniemålen manas vi att rycka upp fattigdomen och de extrema diskrepanserna i världens resurser med rötterna. Vi uppmanas att dela allt, att ge så att alla får leva, att "ge änkans sista skärv" och så alla tillsammans "vara den surdeg som genomsyrar och lyfter helheten." För att kunna gå bortom milleniemålen måste världstjänarna ta bort hindren för de mänskliga rättigheternas genomförande, hälsa och utbildning, eliminera vådorna för jordens klimat och miljö, att omedelbart sätta igång en kollektiv insats för att bygga och bibehålla freden överallt; att göra Förenta nationerna starkare så att den globala utvecklingen, social och ekonomisk rättvisa kan garanteras; att sätta in nödvändiga resurser, mänskliga och ekonomiska, för att tillgodose dessa trängande behov.



Visionen om en bestämmelse av syntes och delat ansvar bryter så smått fram i det kollektiva medvetandet. Sönderfallna stater (sk *failed states*), mänskligt lidande på grund av krig, fattigdom och sjukdomar och plågsam miljöförsämring fördärv gjorde klart behovet av globalt gensvar på dessa frågor. Målet om en utveckling mot syntes hålls framför oss i försöket att reformera Förenta nationerna, trots det faktum att nationer, liksom de personligheter de representerar, fortsätter att skapa problem när de kämpar och manövrerar för att få favörer och erkännande. Men oavsett detta, så fick vi vara med om ett massivt framkallande av energi

runt FN-idealet, genom alla möten och konferenser, förhandlingar, kohandel och kompromisser som ledde fram till FN-toppmötet om reformen i september 2005.

Medan många av målen i FN-reformen inte kunde avtvingas till en slutlig formulering på detta stadium, fick viktiga principer allmänt erkännande och acceptans, och man försäkrade att de måste komma fram en vacker dag. När integrationen i världen fortsätter kan vi vänta oss att målen återspeglas mer proportionellt och att vi kommer att se med mer precision och klarhet, att FN hävdar visionen inför världen. Idag intensifieras FN-tanken ytterligare och ingjuts i mänsklighetens medvetande och vi lär oss så sakteliga att se det gudomliga i andra, trots yttre skillnader i språk, religion och kultur – och genom att göra detta kan vi närma oss det gudomliga som är en naturlig del av helheten.



Det spontana utflödet från ett kärleksfullt hjärta och ett gott intellekt, vilket är världstjänarens kännetecken, väcker upp andras latent kvaliteter, och höjer dem för ett ögonblick in i en högre visions ljus till en plats där självidentiteten expanderar så att den omfattar alla levande varelser som en del av ens egen personlighet. Och vice versa, alla individer avslöjas som delar av det enda livet i vilket vi lever och rör oss och har vår tillvaro – gruppmedvetande, snarare än individuellt medvetande, är det mest utmärkande draget. Genom att föra den glödande kärleken hos denna högre verklighet in i mänsklighetens medvetande, förvandlas intrikata relationer – syntesens enkelhet härskar, intuitionen upplyser intellektet och begäret efterträds av ovillkorlig kärlek. Kan vi föreställa oss en tid när större delen av mänskligheten uttrycker dessa kvaliteter? Den tiden kommer oundvikligen att komma – det gudomliga cirkulerande flödet kommer att ha tillgång till detta det tåtaste av medvetandepanen, och uppenbarelsens ljus kommer att flöda obehindrat genom relationernas område.

Meditation: stödjer den nya gruppens uppenbarande av den levande syntesen.



För att skapa den nya värld som vi hoppas på måste vi komma ihåg att allt börjar med en tanke. Om vi vill åstadkomma en förändring till det bättre i världen, måste vi börja med att förändra hjärta och sinne – ha ett mer upplyst och syntetiskt medvetande. Idag bygger vi en tankeform runt tanken på en levande syntes, ger den

kraft genom koncentrerat tänkande och sänder ut den till världen i tjänande. "Genom att vissa viktiga tankar inpräntas och uttrycks måste mänskligheten förstå de grundläggande ideal som kommer att styra den nya tidsåldern. Detta är den nya världstjänargruppens största uppgift." Den tidlösa visdomen förutsäger att detta är allt som leder till förverkligande av en enorm gudomlig plan av kärlek och ljus som kommer att se frambringandet av en subjektiv syntes i mänskligheten och av ett telepatiskt samspel som till slut kommer att tillintetgöra själva tiden.



Våra gruppmeditatörer är ett viktigt hjälpmedel för att tjäna planens syften. Viktigare än att vi vinner djupare insikter om verkligheten, livets mening, är att vi tjänar som kanaler för ljusets och kärlekens inströmmande energi, som söker stråla ut mänskligt medvetande. Eftersom vi vet att "utstrålning skiner genom mig, jag ser den inte", är vår meditation utan förväntan eller självhänvisningar, helt enkelt genom att fokusera uppmärksamheten som gruppsinne, en speciellt kraftfull form av tjänande som kan hjälpa oss att upprätthålla arbetet av alla de tjänare som arbetar i frontlinjen för världskonflikten

Vi avslutar detta stycke med följande fina reflektion om syntes. Det är från en presentation vid ett seminarium som Nigerias Goodwill-grupp ordnade och som en medarbetare där höll.



Syntes är förändligande. Det är de många som blir ett. Det är den starka längtan i planeten mot union. Det är den underliggande subjektiva enhet och helhet som alltid finns inom varje mångfald. Levande syntes är Guds ande manifesterad. Syntes definieras därför som "vara" eftersom Gud "är". Det är en kosmisk lag av andligt liv och existens. Det är en gudomlig vilja som verkar genom utvecklingens lag.

Eftersom den levande syntesen uttrycker sig i yttre differentiering, ser vi i praktiska termer många vägar, många avvikelser och motsättningar i attityder, trosföreställningar, åsikter, många kulturer och många områden av tjänande i mänsklig strävan. Vårt mål är att erkänna dessa skillnader men identifiera oss med helheten. Det fina med att människor erkänner dem kommer att resultera i en enhet i mångfalden.

Den nya världstjänargruppens mantra

Mellan alla som arbetar för planen finns en stark, subjektiv släktskap. Denna sammanhängande integrerade grupp överför andlig energi till alla områden av mänskligt tänkande och handlande för att stärka världens enhet och ge bra relationer. Människor av god vilja länkar sig samman **varje dag klockan 17 lokal tid** och använder då följande korta dedikation, tyst och med fokuserad uppmärksamhet.

Må det enda livets kraft strömma genom gruppen av alla sanna tjänare.

Må den enda själens kärlek känneteckna livet hos alla som försöker hjälpa de stora.

Må jag fullgöra min del i det enda arbetet genom självföröglömmelse, harmlöshet och rätt tal.

DEN GODA VILJAN... *livsnerven i världstjänandet.*

Övergångsaktiviteter – *bevis på grupptjänande börjar visa sig*

Planet Positive (Planet +) är en icke vinstdrivande internetsajt, som frilansjournalisten Isabelle Alexandrine Bourgeois startade 2003. Hemsidan är på franska, men stora delar är översatta till engelska. Syftet med Planet+ är att hjälpa till att bygga en bättre värld genom att samla positiva nyheter om det bästa i mänskligheten och publicera det slags nyheter som lyfter fram andliga kvaliteter såsom glädje, lojalitet, mod, förfining och skönhet. Planet+ tror att människor är mottagliga för nyheter med en touch av skönhet och godhet, nyheter som kan fungera som terapi, som kan främja eftertanke och uppmuntra till lyssnande och till att man delar med sig av sina förmågor. Planet+ hjälper till att balansera andra medias tendens att koncentrera sig på negativa nyheter. Hemsidan är uppbyggd som ett *webbhem* där besökarna är välkomna att ge sina bidrag. På bottenvåningen finns ett tilltalande foto, som vill lovsjunga humor, naturen eller bara ha en mänsklig udd. I entrén återfinns de senaste artiklarna, och går man sedan runt i bottenvåningen får man en exposé över internationella nyheter i ämnen, såsom politik, kultur, människor, ekonomi, samhälle, andlighet, hälsa, miljö, djur samt kuriosa. Här finns länkar till biografier över stora män och kvinnor, de föregångare, som lyft mänskligheten under olika tider fram till idag. Det går bra att föreslå egna kandidater, om man så vill. Det finns en dagbok och en länksamling till användbara hemsidor. Första våningen rymmer diskussioner, debattforum och en gästbok. Andra våningen har ett fotogalleri, dataspel och bibliotek – ett positivt laboratorium. Går man upp på vinden finner man Planet+ formulerade målsättning.

Andra **World Forum on Human Rights** kommer att gå av stapeln i Nantes i Frankrike den 10 till 13 juli 2006. År 2006 markerar att det är 40 år sedan det internationella fördraget om civila och politiska rättigheter och ekonomiska, sociala och kulturella rättigheter antogs av Förenta nationernas generalförsamling. Precis som vid föregående forum år 2004 så kommer aktuella frågor med anknytning till de mänskliga rättigheterna att diskuteras av policyskapare inom lokal och nationell politik från hela världen, tillsammans med representanter från internationella organisationer, akademiker och talesmän för det civila samhället.

Huvudsyftet med årets forum är det samma som det förra gången: att vara ett centrum för oinskränkt dialog, där alla aktörer inom området mänskliga rättigheter kan delta på lika villkor, och där de kan skapa och stärka internationella solidaritetsnätverk för att främja, försvara och implementera de mänskliga rättigheterna över hela jorden.

Tre huvudteman kommer att diskuteras under plenarmötena, och senare mera i detalj i mindre församlingar och i arbetsgrupper. De är:

1. Diskriminering och mångfald (diskriminering i en världsvid kontext av kulturell mångfald)
2. Ekonomisk globalisering och mänskliga rättigheter
3. Ansvar och solidaritet

Den som tycker att det låter intressant är välkommen att kontakta Cité International des Congrès Nantes-Metropole, 5 rue de Valmy, 44041, Nantes Cedex 01; Frankrike. Tel: +33-(0)2-51-88-21-54; Fax: +33-(0)2-51-88-20-20; epost: ac.thiolat@congres-nantes.fr; hemsida: www.forum-humanrights.org

VÄRLDSBÖNDAGEN 2006

För att bygga ett rättvisare samhälle, där vi bryr oss om varandra och vet att vi är beroende av varandra behöver mänskligheten framför allt mera ljus, kärlek och andlig vilja. **Söndagen den 11 juni 2006** kommer människor av god vilja över hela världen, från olika religiösa och andliga

riktningar att förenas och åkalla dessa högre energier genom att läsa Den stora invokationen. Du kan också vara med i detta helande arbete genom att i dina tankar, dina böner eller dina meditationer ta med Den stora invokationen på Världsböndagen.

Den stora invokationen

Från Ljusets punkt i Guds Sinne,
låt ljus strömma in i människornas sinnen.
Låt Ljus stråla ned över jorden.
Från Kärlekens punkt i Guds Hjärta,
låt kärlek strömma in i människornas hjärtan.
Må Kristus återvända till jorden.
Från det centrum där Guds Vilja är känd,
låt människornas små viljor ledas av ett högre syfte
- Det syfte som Mästarna känner och tjänar.
Från det centrum som vi kallar mänskligheten
låt kärlekens och ljusets plan ta form
och må den försegla dörren till det onda.
Låt Ljus, Kärlek och Kraft återupprätta Planen på
jorden.

(alternativ version)
Från Ljusets punkt i Guds Sinne
låt ljus strömma in i människornas sinnen.
Låt Ljus stråla ned över jorden.
Från Kärlekens punkt i Guds Hjärta
låt kärlek strömma in i människornas hjärtan.
Må Den kommande återvända till Jorden.
Från det centrum där Guds Vilja är känd
låt människornas små viljor ledas av ett högre syfte
- Det syfte som Mästarna känner och tjänar.
Från det centrum som vi kallar mänskligheten
låt kärlekens och ljusets plan ta form
och må den försegla dörren till det onda.
Låt Ljus, Kärlek och Kraft återupprätta Planen på
jorden.

“ Den nya världstjänargruppen finner människor av god vilja över hela världen, och för ihop de som visar intresse för mänskligheten och inte primärt för den egna omedelbara omgivningen. Men detta större intresse hindrar dem dock inte från att vara goda medborgare i det land som ödet har tilldelat dem. De är inga revolutionärer.

Alla sanna tjänare hör hemma i den nya världstjänargruppen. Det spelar ingen roll om deras tjänande är kulturellt, politiskt, vetenskapligt, religiöst, filosofiskt, psykologiskt eller ekonomiskt. De är en del av en inre grupp som arbetar för mänskligheten. Gruppen kontrollerar inte de enskilda medlemmarna, det kan den inte. Men den ger styrka och kraft till den andliga verksamhet de valt att engagera sig i.

Denna grupp ger en mycket vid tolkning av begreppet "andlig". De menar att den innebär en allomfattande strävan mot förbättrade mänskliga levnadsvillkor, förädling och förståelse. Ordet andlig förbinder de med tolerans, internationell solidaritet, religiös vidsynthet och med alla tankeströmningar som leder i riktning mot mänsklighetens sammansmältning till en helhet.

Det är därför en grupp utan facktermer eller bibel. Den har varken trosbekännelse eller dogmatiska formuleringar av sanningen. Den drivande impulsen hos var och en är kärleken till Gud såsom den kommer till uttryck i kärleken till medmänniskorna.

” *Utdrag från broschyren Den nya världstjänargruppen. Finns att beställa från Svenskt informationscenter, se adress nedan.*

ATT VERKA FÖR ATT SKAPA RIKTIGA RELATIONER

ISSN 1650-5263

World Goodwill är en internationell rörelse som verkar för att mobilisera den goda viljans energi i världen och att skapa riktiga mänskliga relationer. Organisationen grundades 1932 som en tjänande verksamhet inom Lucis Trust. I Storbritannien är Lucis Trust en registrerad utbildnings- och välgörenhetsorganisation. I USA är den ett icke-vinstdrivande, skattebefriat utbildningsföretag. World Goodwill är en av FN godkänd NGO (icke-statlig organisation) och den brukar delta i de reguljära rådgivande mötena i FN:s högkvarter. Lucis Trust finns med på ECOSOC:s lista över rådgivande organisationer.

World Goodwills Nyhetsbrev kommer ut fyra gånger om året. Vill du ha fler exemplar, hör gärna av dig. Förutom den engelska originalversionen *World Goodwill Newsletter* ges nyhetsbrevet också ut på danska, franska, grekiska, holländska, italienska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska.

Den engelska hemsidesadressen är www.worldgoodwill.org Här kan du läsa nyhetsbrevets originaltext.

World Goodwills arbete finansieras uteslutande genom gåvor och det kostar inget att prenumnera på nyhetsbrevet. Men varje gåva - stor eller liten - är mycket välkommen. På så sätt kan information spridas till så många som möjligt. Gåvor till Lucis Trust, kan göras till postgiro: 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda banknumret nedan.

WORLD GOODWILL

1 Rue de Varembé (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20
Schweiz

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
Storbritannien

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org> E-post: info@goodwilltriangel.org
Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Bankgironummer: 5777-1537